
10. Az adott körök középpontja O1, ill. O2, sugaruk r1 ill. r2; a küls® érint®k érintési pontjai A1, A2, ill. B1, B2, a

bels®ké C1, C2 ill. D1, D2; a metszéspontok az A1A2 érint®n E1, E2, a B1B2 érint®n F1 és F2.

Az E1 pontból az O1 körhöz húzott érint®k � E1A1 és E1C1 � szögét felezi E1O1; hasonlóan E1O2 felezi az

O2 körhöz húzott érint®k � az E1A2 és E1C2 � szögét. A két szög egymásnak mellékszöge; tehát felez®ik egymásra

mer®legesek. Ebb®l következik, hogy E1 az O1O2 átmér® fölé írt körön fekszik. Hasonló oknál fogva az E2, F1, F2

pontok is ugyanezen körön feküsznek. Ezen kör középpontja ω, az O1O2 = 2a 
entrális távolság felez®pontja; sugara

̺ = a.

20. A1O1 ⊥ A1A2 és A2O2 ⊥ A1A2. Ha tehát A1A2 felez®pontjában, M -ben A1A2-re mer®legest emelünk, ez az

O1O2 felez®pontján megy keresztül, azaz A1A2 oly kör húrja, melynek középpontja ω. Ugyanezen körön feküsznek B1

és B2 is, minthogy B1 az A1, B2 az A2 szimmetrikus pontja az O1O2-re nézve.
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A küls® érint®k érintési pontjai köré irható kör sugara ωA1 = ̺1 és
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30 Az ω pontból a C1C2 bels® érint®re bo
sátott mer®leges, ωN párhuzamos az O1C1 és O2C2 sugarakkal; amint ω

az O1O2-t, úgy N a C1C2-t felezi. Tehát C1C2 egy, az ω körül írt kör húrja. Ugyanezen körön feküsznek D1 és D2 is,

a C1 és C2 szimmetrikus pontjai az ω-n átmen® O1O2 egyenesre nézve. Ezen kör és sugarának kiszámításánál vegyük

�gyelembe, hogy

C1C2

2

= (2a)2 − (r1 + r2)
2

és C1N
2

=

(

C1C2

2

)2

= a2 −

(

r1 + r2

2

)2

.

Mivel Nω =

∣

∣

∣

∣

r1 + r2

2

∣

∣

∣

∣

, azért

̺2
2
= C1N

2

+Nω
2

= a2 −

(

r1 + r2

2

)2

+ 2

(

r1 − r2

2

)2

= a2 − r1r2.

A szóbanforgó három kon
entrikus kör sugara

̺ = a, ̺1 = a2 + r1r2, ̺2 = a2 − r1r2.
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Jegyzet. Az el®bbi eredményb®l kit¶nik, hogy
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